

广州亚运会火炬传递在京启动

胡锦涛点燃主火炬并宣布传递开始,游泳运动员张琳跑第一棒

据新华社北京10月12日电 (记者 邹声文 王镜宇) 圣火辉映激情盛会,携手共建和谐亚洲。第16届亚洲运动会火炬点燃暨火炬传递活动启动仪式12日上午在北京天坛公园祈年殿南广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席胡锦涛在仪式上亲手点燃主火炬,宣布第16届亚运会火炬传递活动开始。

上午9时56分,在欢快的乐曲声中,胡锦涛等党和国家领导人、亚奥理事会主席艾哈迈德等贵宾步入会场,全场响起热烈的掌声。

10时,仪式正式开始。现场奏响中华人

民共和国国歌和亚奥理事会会歌,8名礼兵擎起中华人民共和国国旗和亚奥理事会会旗。

本届亚运会使用的火炬名为“潮流”,外形宛如奔腾不息的流水,表面镂空纹饰又似升腾飘逸的火焰,蕴含着和谐相容的理念。

10时17分,胡锦涛主席健步走到仪式台上,从中共中央政治局委员、广东省委书记汪洋手中接过亚运会主火炬,在火种盆中点燃,然后高高举起,左右挥动,向全场致敬。

这是继1990年北京举办第11届亚运会后,亚运火炬再次在中国点燃。光彩熠熠的亚运圣火与金顶蓝瓦的祈年殿交相辉映,

象征着现代奥林匹克精神与古老中华文明的完美融合。

10时18分,胡锦涛主席用洪亮的声音宣布,第16届亚洲运动会火炬传递活动开始!

我国著名游泳运动员张琳手持胡锦涛主席授予的火炬,在圣火护卫人员陪同下,作为第一棒火炬手精神抖擞地跑出祈年门,开始了第16届亚运会火炬传递之旅。

第16届亚运会火炬将在北京、哈尔滨、长春、山东海阳和广东省各地级以上城市传递,最后于11月12日抵达广州第16届亚运会开幕式现场。

外交部:

“空中视察”钓鱼岛的图谋不可能得逞

据新华社北京10月12日电 (记者 徐松 刘华) 外交部发言人马朝旭12日在此间例行记者会上表示,日本国内一些人破坏中日关系的图谋是“不可能得逞的”。

马朝旭是在回答记者关于日本国会议员近日对钓鱼岛进行了所谓“空中视察”的提问时作出上述表示的。他说,中方已就此向日方表明了严正立场。

“钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。日本国内一些人企图通过非法的“空中视察”损害中国领土主权,破坏中日关系,他们的图谋是不会得逞的。”马朝旭说。

马朝旭表示,中日两国互为近邻,推动中日关系改善和发展符合两国人民的根本利益。中方主张在战略互惠关系框架内,根据中日间四个政治文件精神,通过对话协商妥善处理有关敏感问题。

马朝旭在记者会上证实,千名日本青少年将来华参观世博会。据报道,日中友好协会10日在其网站发表消息称,近日中方已通知日外务省,将同意1000名日本青少年于27日至30日赴华参观上海世博会。马朝旭说,

中日民间交往尤其是青少年交往对两国关系改善和发展很重要。我们欢迎更多的日本青少年来华参观世博会。

商业车险打折还省15%
服务更便利 省时更省心
阳光保险电话车险
400-80-88888



驻华使节 “组团”逛龙门

11日至12日,“2010年驻华使节走进世界文化遗产”活动的代表莅临古都洛阳。来自埃塞俄比亚、智利等7个国家的驻华使节走进世界文化遗产龙门石窟,感受千年帝都的厚重文化。(如图)

谈到对龙门石窟的印象,使节们纷纷竖起了大拇指。埃塞俄比亚驻华大使哈里基鲁斯·歌赛斯先生说,他不是第一次来洛阳。在他心目中,洛阳是一座博大精深的博物馆,龙门石窟、白马寺等都是件精美的“艺术品”。每次洛阳之行,他都有新收获、新感受。见习记者 李东慧 赵俊善 摄影报道

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

